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WWW. STRRTZEIT.COM

Mitwoch, 24.05.2006 (18 Loch Anlage v [ Anzsigen
@ %

: - sl Wir kommunizieren direkt mit
$ i’ % dem lokalen PCCADDIE System
A vor Ort, daher kann es bei den
. Anfragen zu Wartezeiten von
$ — ; > e bis zu 10 Sekunden kommen

AB C#

BENUTZERINFORMATIONEN

Momentan sind Sie nicht an
unserem Server angemeldet und
kiinnen dahet keine Buthungen
warnehmen

eMail. | |
Pasgwort |

FPasswartvergessen?

Herzlich willkommen,

mit dizsem Service kinnen Sie ab sofort Ihre Startzeiten online buchen

Das Buchen einer Starzeit erfolgt in 4 Schritten

1. Reaqistrieren Sie sich und loggen Sie sich dann ein

2. Wdhlen Sie einen Platz und ein Daturn aus. ALS BENUTZER REGISTRIEREN
3. Wahlen Sie dann die gewinschte Zeit aus, die Sie huchen mdchten.

4. Als Bestitigung erhalten Sie eine eMail mit den gebuchten Details

kostenlos und unkompli
erledige

Jetzt registrieren

{ \
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Newregistrierung bei STARTZEIT.COM

Damit Sie bei diesem und vielen anderen Galftlubs Starizeiten-
und Golfiehrer-Buchungen durchiihren kinnen, ist es notwendig,
dass Sie sich einmalig an unserem Systemn registrieren

Bei der Meuregistrierung sind folgende Schritte notwendig:

s Eingabe der Daten lhres DGY-Ausweises
« Eingabe Ihrer persdnlichen Daten
o Beantwortung einer Bestatigungs-eMail

NEUREGISTRIERUNG starten

WWW. STARTZEIT.COM

Wir kommunizieren direkt mit
dem lokalen PGCADDIE System
vor Ort, daher kann es bei den
Anfragen 2u Wartezeiten von
bis zu 10 Sekunden kommen

BENUTZERINFORMATIONEN

Momentan sind Sie nichtan
unserem Server angemeldet und
kinnen daher keine Buchungen
vomehmen.

email:
Passwort:
Passwortvergessen?

[Mitwoch, 24052006 v |[18 Loch Anlage +

1. Schritt: BITTE GEBEN SIE DIE DATEN IHRES DGV-Ausweises

HCP  Ausweis-Nr.

Ausweisdaten senden

FALLS IHR HEIMATCLUB NICHT IN DEUTSCHLAND IST,
FULLEN SIE BITTE DIE FOLGENDEN FELDER AUS

Land des Heimatclubs | - Land hier nicht aufgefihrt - B

Name des Heimatclubs:

Mitgliedsnummer,

[ Fremde Clubdaten senden ]

WWw. STRRTZEIT.COM

Wir kommunizieren direkt mit
dem lokalen PCCADDIE System
vor Ort, daher kann es bei den
Anfragen zu Wartezeiten von
bis zu 10 Sekunden kommen

BENUTZERINFORMATIONEN

Mamentan sind Sie nicht an
unserem Server angemeldet und
kiinnen daher keine Buchungen
wornehmen.

ahail:
Passwart: |
Passwortvergessen?

ALS BENUTZER REGISTRIEREN

Soliten Sie noch kein
registrierter Bemmzer sein,
kinnen Sie dies jetzt schnell,

kostenlos u
erledigen.

Jetzt registrieren

1 unkompliziert

!

\
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WWw. STARTZEIT.COM

Mitwoch, 24052006 (18 Loch Anlage v o

5. Schritt: HERZLICHEN DANK Il

Wir kommunizieren direkt mit
dem lokalen PCCADDIE System

Herzlichen Glickwunsch, nun haben Sie es fast geschafi G e it
Anfragen zu Wartazsiten von

bis zu 10 Sekunden kommen

wiir hiaken Ihnen in diesern Mament auf die von Ihnen angegebens eMailadresse
gine Bestatigungsemail zugesandt. Bitte beantworten Sie diese eMall entweder

durch einen Mausklick auf den in der eMail angegebenen Link oder beantworten
Sie die eMail einfach kommentarlos

Bitte heachten Sie, dass Sie erst nach Bestatigung der eMa HENEIZERINEDHMETIDREN

Buchen von Startzeiten und Golflehrern haben.

Zugang zum

Mamentan sind Sie nicht an

Yiel Spa?beim Buchen lhrer Starzeiten und Trainerstunden, unserem Server angemeldet und
kannen daher keine Buchungen
Ihr Tearn wan STARTZEIT.COM warmehrmon.
F?kfragen stehen wie lhnen unter +49 700 84 63 77 66 (1 2ctmin) oder per eMail
info@startzeit.com jederzeit uerne zur Verf? ehfail:
Passwaort:
Passwortvergessen?
Ihre Registrierung bei STARTZEIT.COM STARTZEIT.C M

et gesrte() || | [ IR

nach hrer Registrierung bei STARTZEIT COM ist als letzter Schritt noch erforderlich, dass Sie diese Nachricht innerhalb van 72
Stunden bestatigen.

U die miissen Sie auf den Link Kicken, der Sie zur Bestatioung auf STARTZEIT COM
fihrt,
http. startzeit comiuser. id=14153-564

Bitte benutzen Sie zukintiiy folgende Zugangsdsten:

= -

Passwort

Solle Ihre E-ail-Soft+vare diesen Link nicht anzsigen, kénnen Sie diz Registrierung auch abschiiefen, indem Sie auf dese Mall
antworten ("Reply"), ohne dis Mal inhatlich 7 verénderm

Bitte #nelern Sie inshesondere richt die Betreftzeile (ein durch Ihre Software erganzter Text wie "A14.", "Re:" oder Ahnliches stelt
Kein Proglem dar) und erganzen Sie disse Mail Ficht um eine Nachricht oder Anfrage, die Sis an STARTZEIT.COM senden machten, da
diese Mail ausschlieftich automatisch verarhsitst wird,

Sie erhatten diese E-Mail, weil Sie sich erfolgreich fir den Zugang zum Benutzerbereich von STARTZEIT COM registriert haben
Salten Sie sich nicht persanich oder eine van Ihnen heauttragte Person el STARTZEIT.COM angemeldet haben, melden Sie sich bitte
bei uns uter

adimin@startzst com

Das Team von STARTZEIT.COM winscht Ihnen viel Spaé beim Reservisren lhrer Startzeiten und Trainerstunden

STARTZEIT COM ist ein Service der tiny de consult SmbH & Co. K&

STARTZEIT.C M
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